
Zpráva z kurzu: Experimental Learning in Tenerife: Through Nature 

and History  

Na přelomu měsíce července a srpna 2024 jsme se s kolegyněmi Lucií 

Ševčíkovou, Alenou Řepkovou, Gabrielou Přikrylovou a Kateřinou 

Matějkovou v rámci projektu učitelské mobility Erasmus+ zúčastnily 

vzdělávacího kurzu na ostrově Tenerife. Kurz byl organizovaný 

vzdělávacím centrem Europass Teacher Academy, které nabízí široké 

spektrum vzdělávacích kurzů po celé EU, přičemž jednotlivé kurzy mají 

různorodé zaměření. Kurz, kterého jsme se zúčastnily, nesl název 

Experimental Learning in Tenerife: Through Nature and History . 

Hlavním cílem kurzu bylo seznámit se s novými experimentálními 

metodami výuky, pomocí kterých je možné rozvíjet různé složky 

inteligence u žáků a poskytnout jim tak možnost učení co možná 

nejpřirozenější formou. V rámci tohoto kurzu jsme absolvovaly různé 

aktivity, exkurze a teoretickou výuku k tématu experimentální výuky. 

Během výuky jsme také prohlubovaly své konverzační schopnosti 

v angličtině jak s rodilými mluvčími, tak s ostatními účastníky kurzu z celé 

Evropy. V rámci jednotlivých lekcí jsme si vyměňovaly zkušenosti a 

postřehy z naší učitelské praxe a měly jsme možnost porovnat specifika 

učitelské praxe v jednotlivých evropských zemích.  

Vzdělávací kurz měl délku 6 dní, během nichž jsme absolvovaly výlet na 

lávová pole u městečka Puertíto de Güímar, do horské vesnice 

Taganana s bohatou historií i faunou a do národního parku pod sopkou 

Pico del Teide. Navštívily jsme také muzeum v Santa Cruz de Tenerife.  

Během kurzu jsme se seznámily s novými metodami experimentální 

výuky a moderními informačními technologiemi, které jistě uplatníme ve 

výuce. Prohloubení komunikačních schopností v anglickém jazyce 

rozhodně podpoří naše další vzdělávání v rámci projektů Erasmus+ a 

umožní nám účastnit se dalších evropských vzdělávacích kurzů. Proto 

hodnotíme celý kurz jako velice přínosný a pro pedagogické pracovníky 

užitečný.  

Tato učitelská mobilita byla spolufinancována Evropskou unií z projektu 

Erasmus+. 
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